

■ Турнир

Высший пилотаж



Традиционный открытый чемпионат республики «Қансонар-2016» по охоте с ловчими птицами, посвященный юбилею Независимости и памяти охотника-беркутчи Масипа Батырханулы прошел в Kokшетау.

Участие в нем приняли 25 мастеров из Астаны, Актюбинской, Алматинской, Атырауской, Жамбылской, Карагандинской и Акмолинской областей.

Участник и победи-

речным питанием, в текущем году все учащиеся получили учебники бесплатно, за счет местного бюджета. Радуют кокшетауские школьники успехами на республиканских и международных олимпиадах, конкурсах научных проектов. Строятся и открываются новые учебные заведения, только в этом году сданы в эксплуатацию два детсада. А за годы Независимости в Кокшетау открыты 32 дошкольных учреждения...

В честь юбилейной даты ряд кокшетауских учителей удостоились высоких наград. Указом Главы государства медалями «Қазақстан тәуелсіздігіне 25 жыл» награждены директора Красноярской СШ № 3 Канат Шаймерденов, СШ № 19 Светлана Ахметжанова, зав. детсадом № 33 им. Ю. Гагарина Бахытжамал Омарова, ветераны педагогического труда Роза Луговая, Жанат Хасенова.

Ряд педагогов удостоились почетных грамот и благодарственных писем акима города и сертификатов на 100 тыс. тенге. Также благодарственными письмами отмечены активные родители и лучшие ученики. Среди них победитель недавнего городского состязания юных ақынов, девятиклассница ШГ № 3 им. М. Габдуллина Жулдызай Амангельдиева, которая от имени всех школьников поблагодарила Ермека Маржикпашева за поддержку и полезные презенты – нетбуки.

Идеологически выдержанной, разножанровой, эффектной получилась концертная программа. Порадовали юные вокалисты, танцоры, учителя. Особенно впечатляющим было выступление большого хора директоров школ и заведующих детсадами. Праздник запомнится и зрителям, и организаторам.

Камиля МУКАШЕВА.

тель многих республиканских конкурсов Абзal Абенов из Алматинской области рассказал, что увлечение охотой и ловчими птицами перешло ему по наследству от дедушки. С детства знал повадки птиц, учился ухаживать за ними. Сейчас у него два беркута.

«Мы живем в горной местности, отпускаем птиц в свободный полет, они всегда возвращаются, поскольку привыкают к хозяину. Пищу добывают себе сами, любят мясо. По словам старших, могут прожить до ста лет», – делится А. Абенов.

Турнир проходил в три этапа: охота на муляж, зайца и лису. Оценивались правила запуска крылатых воспитанников. Красивый полет птиц, стремительное пикирование на добычу, победный клекот, гордое возвращение к хозяину – зрелище впечатляющее и незабываемое, зрители остались довольными увиденным.

Аружан
КАЖМУРАТОВА.

бочие дни для завершения начатых проектов, освоения средств во всех отраслях. Главное – не упустить драгоценное время. Параллельно он поручил готовить ПСД для реализации новых проектов по ремонту улиц, строительству соцобъектов в следующем году. Чтобы начать работы как можно раньше.

«Планируйте ПСД, делайте заявки. Перерыва не должно быть. Расслабляться некогда», — подчеркнул аким.

К слову, на будущий год запланирован ремонт нескольких улиц, уже начато возведение учебно-воспитательного комплекса по красноярской трассе, решился вопрос с финансированием строительства пристройки к СШ № 18 и школы на 900 мест севернее мкр. «Васильковский».

Ряд поручений по очистке города от снега, вывозу ТБО, благоустройству, праздничному оформлению областного центра получили коммунальные службы. Местной полицейской службе во главе с Сериком Зейнулиным поручено усилить охрану правопорядка в выходные дни.

Карлыға МУХАТАЕВА.

■ Встреча

На защите труда

В рамках юбилея Независимости состоялось заседание профсоюзного актива области.

Председатель профсоюзного центра области Кенес Бекишев в своем докладе «Профсоюзы страны как один из основных институтов гражданского общества, построенного за годы Независимости РК» отметил: «На сегодня профсоюзы – самое массовое и организованное общественное объединение. За годы Независимости мы стали созидательной, влиятельной и реальной силой общества. Ныне 18 отраслевых и 16 территориальных объединений профсоюзов, а это более 2 млн 200 тыс. чело-

век, входят в Федерацию профсоюзов Казахстана»

Кенес Рахметович подчеркнул, что по области заключено 5 287 колдоговоров с учреждениями. С 2014 г. в стране отмечается День труда, учреждены медаль «Еңбек ардагері» («Ветеран труда»), орден «Еңбек Ланқызы» («Трудовой Славы»).

Состоялось награждение знаками «Кәсіподақтарға сінірған енбек үшін», «Еңбек Данқы» 1-й степени, почетными грамотами Федерации профсоюзов РК активных лидеров и членов профсоюзного движения. Ветераны получили денежные поощрения.

Лаура АБИЛТАЕВА.